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“小学生以下の子どもがいる 20歳～49歳のパパ、ママに聞く” 

「親子で楽しむ夏のレジャーに関する調査 2018」 
このたび、株式会社東京サマーランド（代表取締役社長 山口 一久）は、2018年 6月 1日～6月 5日の

5 日間、小学生以下の子どもがいる 20 歳～49 歳の既婚男女に対し、「親子で楽しむ夏のレジャーに関する

調査 2018」をインターネットリサーチで実施し、1,000 名の有効サンプルの集計結果を公開しました。（調査

協力会社：ネットエイジア株式会社） 

【今夏のレジャー計画と予算】 

子どもが大好きな夏レジャー 人気 No.1は「プール・レジャープール」 

今夏行く予定のレジャー施設 1位「プール・レジャープール」2位「遊園地・テーマパーク」3位「水族館」 

猛暑日に家族で行きたいレジャー施設 3位「ショッピングモール」、2位「水族館」、1位は？ 

SNS映えする写真がたくさん撮れそう 1位は「遊園地・テーマパーク」、4位に「動物園」がランクイン 

夏のナイトイベントを楽しむために夫婦で行きたいレジャー施設 

パパはママと“ナイトプール”を楽しみたい！パパが選んだ 2位は「プール・レジャープール」 

子どもと出かける今夏のレジャー予算 総額の平均は 57,100円、1回分の平均は 19,600円 

【パパ・ママの夏レジャー失敗談と NG行動】 

6割以上のパパ・ママが「夏の子ども連れレジャーで失敗」を経験 

失敗談 1位「荷物多すぎ」2位「子どもの着替えを忘れた」3位「スマホやカメラの充電切れ」 

“ジコチュー”パパに、ママは怒り心頭？ ママがガッカリする夏レジャーでの三大 NG行動とは？ 

「子どものペースを無視して行動」「子どもと遊んでくれない」「子どもより自分の希望優先」 

【レジャープールの楽しみ】 

レジャープールのアトラクション 子どもの人気 No.1は「流れるプール」 

今夏、子どもに挑戦させたいレジャープールのアトラクション 1位は「ウォータースライダー」 

今夏はレジャープールのドキドキアトラクションで、夫婦のマンネリを打破！ 

マンネリ感を打破できそうだと思うアトラクション 1位「ウォータースライダー」 

夫婦二人っきりで楽しみたいレジャープールのアトラクション 1位「温水スパ」2位「ウォータースライダー」 

夫婦仲もほっこり温まる？ 夫婦円満に効果的なアトラクションでも「温水スパ」がトップに 

レジャープールで役立ったグッズ トップ 3は「日焼け止め」「浮き輪」「水筒」 

レジャープールにあったらうれしい施設 3位「おむつ替え・授乳施設」、2位「レストラン」、1位は？ 

レジャープールでパパ・ママが食べたいグルメ 1位「かき氷」2位「焼きそば」3位「アイスクリーム」 

プールで子どもの成長を感じるシーン 「水を怖がらなくなった」「泳げるようになった」「泳ぎが上達した」 

【パパがママに着てほしい水着とママが着たい水着】 

パパがレジャープールでママに着てほしい水着 1位「ワンピース」 

ママがこんな水着を着ていたらドン引き！ 2位は「競泳用水着」、1位は？ 

ナイトプールで妻が着ているとドキドキ！ TOP2は「ノーマルビキニ」「トライアングルビキニ」 

“ナイトプールで SNS映え！” ママがイメージする水着は「ノーマルビキニ」「ホルターネックビキニ」 

【レジャープール×芸能人】 

レジャープールのオープニングイベントに来てほしい芸能人グループ 1位「嵐」2位「AKB48」 

流れるプールが似合うアツアツ芸能人夫婦 

1位「フジモン＆ユッキーナ夫妻」、4位「杉浦太陽＆辻希美夫妻」、7位「濱口優＆アッキーナ夫妻」 

ウォータースライダーに一緒に乗ると盛り上がるリアクション芸人 3位「サンシャイン池崎」さん、TOP2は？ 

レジャープールの BGMで流れると子どものテンションが上がるアニメソング 

1位「アンパンマン」2位「ONE PIECE」3位「ドラえもん」 
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【今夏のレジャー計画と予算】 

◆子どもが大好きな夏レジャー 人気 No.1は「プール・レジャープール」 

◆「プール・レジャープール」はパパ・ママからも人気 

パパが好きな夏レジャーで 1位 ママが好きな夏レジャーで 4位にランクイン 

 

小学生以下の子どもがいる 20歳～49歳の既婚男女1,000名（全回答者）に対し、今夏のレジャー計画に関

する質問を行いました。 

 

まず、全回答者（1,000 名）に、子どもが大好きな、夏のレジャーの行先を聞いたところ、1 位は「プール・レジ

ャープール」（55.1%）、2 位は「遊園地・テーマパーク」（50.0%）、3 位は「水族館」（42.3%）、4 位「動物園」

（40.5%）、5 位「ショッピングモール」（27.6%）となりました。プール・レジャープールが大好きという子どもが多

いようです。 
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◆自身の子どもが大好きな、夏のレジャーの行先 （複数回答）

※上位10位までを表示

全体【n=1000】

プール・
レジャー
プール

遊園地・
テーマ
パーク

水族館 動物園 ショッピン
グモール

ゲーム
センター

森林公園 温泉・
スーパー
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映画館 牧場

 

 

次に、全回答者（1,000 名）に、自分自身が大好きな夏のレジャーの行先について聞いたところ、男性では、

1 位「プール・レジャープール」（35.6%）、2 位「遊園地・テーマパーク」（34.8%）、3 位「水族館」（24.8%）となり

ました。一方、女性では、1位「水族館」（43.2%）、2位「遊園地・テーマパーク」（38.2%）、3位「ショッピングモー

ル」（38.0%）となり、「プール・レジャープール」（31.8%）は 4位にランクインしました。「プール・レジャープール」

は、子どもからだけではなく、パパ・ママからも人気であることがわかりました。 
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◆自身が大好きな夏のレジャーの行先 （複数回答）

※上位10位までを表示

男性【n=500】 女性【n=500】

順位 回答内容 ％ 順位 回答内容 ％

1位 プール・レジャープール 35.6 1位 水族館 43.2

2位 遊園地・テーマパーク 34.8 2位 遊園地・テーマパーク 38.2

3位 水族館 24.8 3位 ショッピングモール 38.0

4位 温泉・スーパー銭湯 24.0 4位 プール・レジャープール 31.8

5位 ショッピングモール 15.4 5位 温泉・スーパー銭湯 31.6

6位 動物園 14.6 6位 展望台・プラネタリウム 19.4

7位 森林公園 14.4 7位 動物園 19.2

8位 展望台・プラネタリウム 9.8 8位 映画館 18.0

9位 科学館 9.6 9位 カラオケ 16.0

10位 映画館 9.4 10位 森林公園 14.6
 

アンケート調査結果 
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◆今夏行く予定のレジャー施設 1位「プール・レジャープール」2位「遊園地・テーマパーク」3位「水族館」 

◆猛暑日に家族で行きたいレジャー施設 3位「ショッピングモール」、2位「水族館」、1位は？ 

◆SNS映えする写真がたくさん撮れそう 1位は「遊園地・テーマパーク」、4位に「動物園」がランクイン 

 

それでは、今年の夏は、どのようなレジャー計画を立てているパパ・ママが多いのでしょうか。 

全回答者（1,000 名）に、今年の夏に、子どもを連れて行く予定のあるレジャー施設を聞いたところ、1 位は

「プール・レジャープール」（49.5%）、2 位は「遊園地・テーマパーク」（34.3%）、3 位は「水族館」（29.1%）となり

ました。約半数のパパ・ママが、この夏、子どもをプール・レジャープールに連れて行く予定を立てていることが

わかりました。また、上位 3 位は、子どもが大好きなレジャーと同じ順位となっており、子どもが好きなところに

連れて行ってあげようと考えているパパ・ママが多い様子がうかがえました。 
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◆今年の夏に、子どもを連れて行く予定のあるレジャー施設 （複数回答）

※上位10位までを表示

全体【n=1000】
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レジャー
プール
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今年の夏は平年より暑く、猛暑になるとの予想が発表されていますが、猛暑日に家族で行きたいレジャー施

設を聞いたところ、1位は「プール・レジャープール」（46.3%）、次いで、2位は「水族館」（34.7%）、3位は「ショッ

ピングモール」（24.7%）となりました。 
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◆猛暑日に家族で行きたいレジャー施設 （複数回答）

※上位10位までを表示

全体【n=1000】

プール・
レジャー
プール

水族館 ショッピン
グモール

展望台・
プラネタリ

ウム

温泉・
スーパー

銭湯

映画館 森林公園 遊園地・
テーマ
パーク

カラオケ 科学館

 

 

さらに、SNS映えする写真がたくさん撮れそうだと思う、夏のレジャーの行先を聞いたところ、1位「遊園地・テ

ーマパーク」（38.4%）、2 位「水族館」（33.3%）、3 位「プール・レジャープール」（27.8%）、4 位「動物園」

（23.4%）、5位「森林公園」（16.9%）でした。 
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◆SNS映えする写真がたくさん撮れそうだと思う、夏のレジャーの行先 （複数回答）

※上位10位までを表示

全体【n=1000】

遊園地・
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パーク

水族館 プール・
レジャー
プール

動物園 森林公園 展望台・
プラネタリ

ウム

牧場 博物館・
美術館

科学館 ショッピン
グモール
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◆夏のナイトイベントを楽しむために夫婦で行きたいレジャー施設 

パパはママと“ナイトプール”を楽しみたい！パパが選んだ 2位は「プール・レジャープール」 

 

近年は、ナイトプールや花火など、夜のイベントを行うレジャー施設も増えていますが、夏のナイトイベントを

楽しむために、夫婦で行きたいレジャー施設を聞いたところ、男性の回答では、1 位が「遊園地・テーマパーク」

（24.6%）、2 位が「プール・レジャープール」（18.4%）、3 位が「水族館」（16.2%）となりました。また、女性の回

答では、1 位が「展望台・プラネタリウム」（23.4%）、2 位が「水族館」（23.0%）、3 位が「遊園地・テーマパーク」

（22.8%）でした。 
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男性【n=500】 女性【n=500】

順位 回答内容 ％ 順位 回答内容 ％

1位 遊園地・テーマパーク 24.6 1位 展望台・プラネタリウム 23.4

2位 プール・レジャープール 18.4 2位 水族館 23.0

3位 水族館 16.2 3位 遊園地・テーマパーク 22.8

4位 展望台・プラネタリウム 13.8 4位 温泉・スーパー銭湯 17.2

5位 ショッピングモール 12.6 5位 プール・レジャープール 14.8

6位 動物園 10.8 6位 映画館 12.4

7位 温泉・スーパー銭湯 8.8 7位 ショッピングモール 11.8

映画館 8位 動物園 8.8

森林公園 9位 カラオケ 6.6

10位 博物館・美術館 5.8 10位 博物館・美術館 5.2

8位 6.0

◆夏のナイトイベントを楽しむために、夫婦で行きたいレジャー施設 （複数回答）

※上位10位までを表示
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◆子どもと出かける今夏のレジャー予算 総額の平均は 57,100円、1回分の平均は 19,600円 

 

続いて、夏のレジャーにかける予算について、質問を行いました。 

全回答者（1,000 名）に、今年、子どもと出かける、家族全員分の夏のレジャーの総予算を聞いたところ、お

金をかけるという方（833名）の結果は、「10,000円～30,000円未満」と「50,000円～100,000円未満」（ともに

28.2%）との回答が多く、平均予算は 57,097円でした。 

子どもの学年別に平均額をみると、子どもが未就学児の方では 49,169 円、子どもが小学校低学年の方で

は62,405円、子どもが小学校高学年の方では78,186円となり、子どもの学年が上がるにつれ高くなる傾向が

みられました。 
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◆今年、子どもと出かける夏のレジャーの総予算（家族全員分）

（自由回答：数値） 対象：お金をかけるという方
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◆今年、子どもと出かける夏のレジャーの総予算の平均
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も
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別

 

 

また、今年、子どもと出かける、家族全員分の夏のレジャーの 1 回分の予算を聞いたところ、「10,000 円～

20,000円未満」が 33.6%で 3人に 1人の割合となり、平均予算は 19,588円でした。 
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◆今年、子どもと出かける夏のレジャーの1回分の予算（家族全員分）

（自由回答：数値） 対象：お金をかけるという方
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【パパ・ママの夏レジャー失敗談と NG行動】 

◆6割以上のパパ・ママが「夏の子ども連れレジャーで失敗」を経験 

失敗談 1位「荷物多すぎ」2位「子どもの着替えを忘れた」3位「スマホやカメラの充電切れ」 

 

小さな子どもを連れてお出かけするときには、想定外のことが起こりがちです。 

そこで、全回答者（1,000 名）に、夏の子ども連れレジャーで、これまでに失敗をしたことがあるか聞いたとこ

ろ、「失敗をしたことがある」が 62.9%、「失敗をしたことはない」が 37.1%となり、失敗をしたという方のほうが多

いことがわかりました。 
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続いて、失敗したことがある方（629 名）に、どのような失敗をしたか聞いたところ、1 位は「あれもこれも詰め

ていたら荷物が多くなりすぎた」（39.0%）、2 位は「子どもの着替えを忘れた（水着を着せて出かけパンツを忘

れたなど）」（22.7%）、3 位は「スマホやカメラの充電切れで写真が撮れなかった」（21.6%）となりました。子ども

のためにと準備をしすぎたり、あわててしまい準備不足で困ったりと、荷物に関する失敗を経験しているパパ、

ママが多いようです。 
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◆夏の子ども連れレジャーでやってしまった失敗 （複数回答）

対象：失敗をしたことがある方 ※上位10位までを表示
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◆“叱りすぎ”ママ、“放ったらかし”ママは要注意 パパがガッカリする夏レジャーでの NG行動 

「子どもを叱ってばかり」と「子どもが騒いでも注意しない」がツートップ 

◆“ジコチュー”パパに、ママは怒り心頭？ ママがガッカリする夏レジャーでの三大 NG行動とは？ 

「子どものペースを無視して行動」「子どもと遊んでくれない」「子どもより自分の希望優先」 

 

全回答者（1,000 名）に、子ども連れでのレジャーの際、パートナー（夫、妻）の評価が下がると感じる行動は

どんなことかを聞いたところ、男性の回答では、1位は「子どもを叱ってばかり」（27.8%）、2位は「子どもが騒い

でも注意しない」（22.0%）、3位は「子どもより自分の希望優先」（21.8%）となりました。 

また、女性の回答をみると、1位は「子どものペースを無視して行動」（47.6%）、2位は「子どもと遊んでくれな

い」（43.2%）、3 位は「子どもより自分の希望優先」（41.6%）となりました。夫が子どもそっちのけの自己中心的

な行動や態度を取っていると、妻からの評価がガタ落ちとなってしまうようです。 

 

28 

0件

100件

200件

300件

◆子ども連れでのレジャーの際、もしされたらパートナー（夫・妻）の評価が下がると感じる行動

（複数回答）

男性【n=500】 女性【n=500】

順位 回答内容 ％ 順位 回答内容 ％

1位 子どもを叱ってばかり 27.8 1位 子どものペースを無視して行動 47.6

2位 子どもが騒いでも注意しない 22.0 2位 子どもと遊んでくれない 43.2

3位 子どもより自分の希望優先 21.8 3位 子どもより自分の希望優先 41.6

4位 子どものペースを無視して行動 20.4 4位 出かける準備を手伝わない 39.0

5位 出かける準備を手伝わない 19.4 子どもを叱ってばかり

子どもと遊んでくれない 荷物を持ってくれない

準備に時間がかかりすぎる 7位 計画はパートナー任せ 32.6

8位 子どもに何でも買い与える 16.4 8位 子どもを抱っこ、おんぶしない 29.8

9位 計画はパートナー任せ 15.2 9位 子どもが騒いでも注意しない 27.4

10位 汚れや菌などに神経質すぎる 14.6 10位 子どもに何でも買い与える 22.8

6位 18.4

5位 35.6
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【レジャープールの楽しみ】 

◆レジャープールのアトラクション 子どもの人気 No.1は「流れるプール」 

◆今夏、子どもに挑戦させたいレジャープールのアトラクション 1位は「ウォータースライダー」 

 

今年の夏に、子どもをプール・レジャープールに連れて行く予定があるという方が半数近くでしたが、全回答

者（1,000名）に、レジャープールのアトラクションについての質問を行いました。 

 

まず、全回答者（1,000 名）に、レジャープールにあるアトラクションで、子どもが好き（好きそう）なものを聞い

たところ、1 位は「流れるプール」（51.6%）、2 位は「ウォータースライダー」（38.4%）、3 位は「波の出るプール」

（34.9%）となりました。半数以上の方が、子どもは「流れるプール」が好きと回答しています。 

 

51.6 

38.4 
34.9 

27.7 
23.9 

14.7 14.3 

3.8 

21.7 

0%

25%

50%

75%

◆自身の子どもが好き（好きそう）なアトラクション （複数回答）

全体【n=1000】

流れる
プール

ウォーター
スライダー

波の出る
プール

噴水 浮き橋
などの

アスレチック
遊具

大量の水が
落ちる大樽
（巨大バケツ）

温水スパ その他の
アトラク
ション

特にない

 

 

次に、全回答者（1,000 名）に、この夏、子どもに挑戦させたいと思うレジャープールのアトラクションを聞いた

ところ、「ウォータースライダー」が最も多く 37.1%、次いで、「流れるプール」が 29.5%、「波の出るプール」が

21.3%となりました。子どもにもウォータースライダーの楽しさを知ってほしいと思っているパパ・ママが多いよう

です。 

 

37.1 

29.5 

21.3 

16.6 
12.0 11.7 

9.2 

2.6 

31.0 

0%

25%

50%
◆この夏に子どもに挑戦させたいと思うアトラクション （複数回答）

全体【n=1000】

ウォーター
スライダー

流れる
プール

波の出る
プール

浮き橋
などの

アスレチック
遊具

噴水 大量の水が
落ちる大樽
（巨大バケツ）

温水スパ その他の
アトラク
ション

特にない
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◆今夏はレジャープールのドキドキアトラクションで、夫婦のマンネリを打破！ 

マンネリ感を打破できそうだと思うアトラクション 1位「ウォータースライダー」 

◆夫婦二人っきりで楽しみたいレジャープールのアトラクション 1位「温水スパ」2位「ウォータースライダー」 

◆夫婦仲もほっこり温まる？ 夫婦円満に効果的なアトラクションでも「温水スパ」がトップに 

 

続いて、夫婦で楽しむアトラクションについて質問を行いました。 

まず、全回答者（1,000 名）に、夫婦のマンネリ感を打破できそうだと思うレジャープールのアトラクションを聞

いたところ、1 位「ウォータースライダー」23.6%、2 位「温水スパ」19.2%、3 位「流れるプール」17.1%となりまし

た。ウォータースライダーのドキドキ感が、マンネリ打破に効果的と考える方が多いのかもしれません。 

23.6 
19.2 17.1 

13.7 
10.6 8.0 

3.0 2.9 

43.7 

0%

25%

50%

◆夫婦のマンネリ感を打破できそうだと思うアトラクション （複数回答）

全体【n=1000】

ウォーター
スライダー

温水スパ 流れる
プール

波の出る
プール

大量の水が
落ちる大樽
（巨大バケツ）

浮き橋
などの

アスレチック
遊具

噴水 その他の
アトラク
ション

特にない

 

 

また、夫婦二人っきりで楽しみたいと思うレジャープールのアトラクションを聞くと、「温水スパ」が 27.3%で最

も多く、次いで、「ウォータースライダー」が 20.7%、「流れるプール」が 18.1%となりました。二人っきりのときは、

温水スパでまったりと過ごしたいパパ、ママが多いようです。 

27.3 
20.7 18.1 

11.5 
7.1 7.1 

3.6 3.6 

40.5 

0%

25%

50%

◆夫婦二人っきりで楽しみたいと思うアトラクション （複数回答）

全体【n=1000】

温水スパ ウォーター
スライダー

流れる
プール

波の出る
プール

大量の水が
落ちる大樽
（巨大バケツ）

浮き橋
などの

アスレチック
遊具

噴水 その他の
アトラク
ション

特にない

 

 

さらに、夫婦円満に効果があると思うレジャープールのアトラクションを聞いたところ、「温水スパ」が 28.3%で

最も多く、「流れるプール」が 17.6%、「ウォータースライダー」が 16.2%で続きました。温水スパでは、からだだ

けではなく、夫婦仲も温められると感じている方が多いのではないでしょうか。 

28.3 

17.6 16.2 
11.0 

7.5 5.7 
2.5 3.0 

41.7 

0%

25%

50%

◆夫婦円満に効果があると思うアトラクション （複数回答）

全体【n=1000】

温水スパ 流れる
プール

ウォーター
スライダー

波の出る
プール

浮き橋
などの

アスレチック
遊具

大量の水が
落ちる大樽
（巨大バケツ）

噴水 その他の
アトラク
ション

特にない
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◆レジャープールで役立ったグッズ トップ 3は「日焼け止め」「浮き輪」「水筒」 

未就学児のパパ・ママでは「水遊び用おむつ」、小学校低学年のパパ・ママでは「ラッシュガード」も上位に 

 

これまでに子ども連れでレジャープールに行ったとき、持っていってよかったと思うものは何かを聞いたところ、

1位は「日焼け止め」（35.8%）、2位は「浮き輪」（34.8%）、3位は「水筒」（29.9%）となりました。 

子どもの学年別にみると、子どもが未就学児の方では、「水遊び用おむつ」（23.6%）が 6 位になりました。お

むつが取れていない子どもには必需品といえるのではないでしょうか。また、子どもが小学校低学年の方では、

「ラッシュガード」（31.7%）が 4位、「テント（サンシェード）」（21.1%）が 10位となり、子どもが小学校高学年の方

では、「ラップタオル」（21.4%）が「虫よけ」「クーラーバッグ」と並んで 8位にランクインしました。 

 

35.8 34.8 
29.9 

27.3 26.3 24.9 24.2 
20.7 20.5 20.0 

0%

25%

50%

◆子ども連れでレジャープールに行ったとき、持っていってよかったと思うもの （複数回答）

※上位10位までを表示

全体【n=1000】

日焼け
止め

浮き輪 水筒 レジャー
シート

ビーチ
サンダル

ラッシュ
ガード

帽子 虫よけ クーラー
バッグ

ゴーグル

 

 

1 
0件

100件

200件

300件

◆子ども連れでレジャープールに行ったとき、持っていってよかったと思うもの （複数回答）

※上位10位までを表示

子どもが未就学児【n=614】 子どもが小学校低学年【n=218】 子どもが小学校高学年【n=168】

順位 回答内容 ％ 順位 回答内容 ％ 順位 回答内容 ％

1位 日焼け止め 32.1 1位 浮き輪 45.0 1位 日焼け止め 42.9

2位 浮き輪 31.4 2位 日焼け止め 40.8 2位 浮き輪 33.9

3位 水筒 29.5 3位 ビーチサンダル 33.0 3位 レジャーシート 31.0

4位 レジャーシート 25.4 ラッシュガード 4位 ビーチサンダル 30.4

5位 帽子 23.9 ゴーグル 5位 水筒 29.8

6位 水遊び用おむつ 23.6 6位 水筒 31.2 6位 ラッシュガード 27.4

7位 ビーチサンダル 22.8 7位 レジャーシート 29.8 7位 ゴーグル 25.6

8位 ラッシュガード 21.8 帽子 虫よけ

9位 虫よけ 21.0 クーラーバッグ クーラーバッグ

10位 クーラーバッグ 17.8 10位 テント（サンシェード） 21.1 ラップタオル
（スナップやゴムなどで、体をすっぽり覆えるもの）

4位 31.7

8位 21.4
8位 27.5
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◆レジャープールにあったらうれしい施設 3位「おむつ替え・授乳施設」、2位「レストラン」、1位は？ 

◆レジャープールでパパ・ママが食べたいグルメ 1位「かき氷」2位「焼きそば」3位「アイスクリーム」 

子どもが食べたいグルメ 1位「かき氷」2位「アイスクリーム」3位「フライドポテト」 

 

全回答者（1,000 名）に、子ども連れでレジャープールに行くなら、プール以外にどんな施設があるとうれしい

かを聞いたところ、1位は「個室の家族更衣室」（48.4%）、2位は「レストラン」（44.6%）、3位は「おむつ替え・授

乳施設」（38.2%）となりました。個室の家族更衣室があれば、気兼ねなく、また子どもから目を離すことなく着

替えができるため、安心できるというパパ、ママが多いのではないでしょうか。 

子どもの学年別にみると、子どもが小学校低学年の方では、「アトラクション（コースターや観覧車など）」が

37.2%で 3位でした。プール以外の遊園地施設でも子どもを遊ばせたいと思っているパパ・ママが多いようです。

また、子どもが小学校高学年の方では、「スパ、ジャグジー」が 33.9%で 2 位となっています。子どもがしっかり

してくると、パパ・ママは、プールの合間にスパやジャグジーでのんびりしたいと考えているのかもしれません。 

48.4 44.6 
38.2 

29.6 26.4 26.0 23.4 

11.2 10.6 

0.7 

15.2 

0%

25%

50%

75%

全体【n=1000】

◆子ども連れでレジャープールに行くなら、プール以外にどんな施設があるとうれしいか （複数回答）

n数

個室の
家族

更衣室

レストラ
ン

おむつ
替え・
授乳
施設

アトラク
ション

（コースターや

観覧車など）

テイク
アウトの
フード

ショップ

スパ、
ジャグ
ジー

宿泊
施設

ゲーム
コーナー

水着、
プール
用品

ショップ

その他 特になし

全体 1000 48.4 44.6 38.2 29.6 26.4 26.0 23.4 11.2 10.6 0.7 15.2

未就学児 614 56.5 43.5 55.7 26.5 27.4 23.0 22.0 10.9 12.1 0.8 13.4

小学校低学年 218 40.4 45.9 11.5 37.2 25.2 28.4 23.9 11.0 8.7 0.9 16.5

小学校高学年 168 29.2 47.0 8.9 31.0 24.4 33.9 28.0 12.5 7.7 - 20.2

■全体比+10pt以上/■全体比+5pt以上/■全体比-5pt以下/■全体比-10pt以下 （％）

子
ど
も
の

学
年
別

 

 

レジャープールにあるとうれしい施設でレストランが 2位になりましたが、全回答者（1,000名）に、レジャープ

ールで食べたいものを聞きました。 

まず、自分（親）が食べたいものを聞いたところ、1位は「かき氷」（144件）、2位は「焼きそば」（111件）、3位

は「アイスクリーム」（99 件）となりました。夏ならではの冷たいかき氷やアイスクリームに加え、お昼に食べたい

焼きそばも人気でした。 

次に、子どもが食べたいものを聞いたところ、1位は「かき氷」（223件）、2位は「アイスクリーム」（166件）、3

位は「フライドポテト」（68件）でした。冷たいものが上位 2位に挙がりましたが、3位には気軽にパクパクつまめ

るフライドポテトがランクインしました。 

 

144 

0件

100件

200件

300件

◆レジャープールで食べたいもの （各自由回答）

全体【n=1000】 ※各上位10位までを表示

順位 自身が食べたいもの 件数 順位 子どもが食べたいもの 件数

1位 かき氷 144 1位 かき氷 223

2位 焼きそば 111 2位 アイスクリーム 166

3位 アイスクリーム 99 3位 フライドポテト 68

4位 ラーメン 53 4位 カレーライス 33

5位 カレーライス 42 5位 焼きそば 31

6位 たこ焼き 35 6位 ラーメン 28

7位 フランクフルト 33 7位 ソフトクリーム 27

8位 フライドポテト 32 8位 フランクフルト 19

9位 ソフトクリーム 25 たこ焼き

10位 ホットドッグ 18 ハンバーガー
9位 18
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◆プールで子どもの成長を感じるシーン 「水を怖がらなくなった」「泳げるようになった」「泳ぎが上達した」 

 

次に、全回答者（1,000 名）に、子どもとレジャープールへ行ったとき、子どもの成長を感じるのはどんな時か

を聞いたところ、「水を怖がらなくなった」が 44.7%で最も多く、次いで、「泳げるようになった」が 42.1%、「泳ぎ

が上達した」が 32.6%、「スライダーを滑れるようになった」が 20.6%、「浮き輪を使わなくなった」が 15.0%とな

りました。 

男女別にみると、「泳ぎが上達した」は男性 36.0%、女性 29.2%と男性のほうが高い傾向となった一方、「水

を怖がらなくなった」（男性 40.2%、女性 49.2%）や「スライダーを滑れるようになった」（男性 18.0%、女性

23.2%）、「流れるプールを楽しめるようになった」（男性 9.4%、女性 17.4%）では女性のほうが高くなりました。

パパは水慣れより一段階上の“泳ぎの上達”に子どもの成長を感じ、ママは“水慣れ”のほか、“レジャープール

を楽しんでいる姿”でも成長を感じているようです。 
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0%

25%

50%

◆子どもとレジャープールへ行ったとき、子どもの成長を感じるのはどんな時か （複数回答）

※全体の上位10位までを表示

全体【n=1000】 男性【n=500】 女性【n=500】

水を
怖がらなく

なった

泳げるよう
になった

泳ぎが
上達した

スライダー
を滑れる
ように
なった

浮き輪を
使わなく
なった

流れる
プールを
楽しめる
ように
なった

水着を
自分で

着られる
ように
なった

水遊び用
おむつを
使わなく
なった

幼児用の
プールを
卒業した

波の出る
プールを
楽しめる
ように
なった  
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【パパがママに着てほしい水着とママが着たい水着】 

◆パパがレジャープールでママに着てほしい水着 1位「ワンピース」 

◆ママがこんな水着を着ていたらドン引き！ 2位は「競泳用水着」、1位は？ 

◆ナイトプールで妻が着ているとドキドキ！ TOP2は「ノーマルビキニ」「トライアングルビキニ」 

 

レジャープールで着る水着についても、質問を行いました。 

 

まず、男性（500 名）に、レジャープールで、【自分の妻に着てもらいたい水着のタイプ】を聞いたところ、一番

人気だったのは「ワンピースタイプ」で 28.8%、次いで、「ノーマルタイプのビキニ（トップがブラ型のビキニ）」が

24.4%、「ホルターネックビキニ（トップを首の後ろで固定するタイプ）」が 9.2%となりました。 

 

また、男性（500 名）に、レジャープールで、【自分の妻が着たらドン引きする水着のタイプ】を聞いたところ、

「マイクロビキニ（布面積が小さく、露出度の高いビキニ）」が 25.8%で最も多く、次いで、「競泳用水着」が

18.4%、「トライアングルビキニ（トップの布地が三角形）」が 17.4%となりました。露出度が高すぎる水着や、ス

ポーティすぎる水着を妻が着ていたら、ドン引きしてしまう夫が多いようです。 

0%

25%

50%

◆レジャープールで、自分の妻に着てもらいたい水着のタイプ

／自分の妻が着たらドン引きする水着のタイプ （各複数回答）

対象：男性【n=500】

自分の妻に着てもらいたい水着のタイプ

自分の妻が着たらドン引きする水着のタイプ

ワン
ピース
タイプ

ノーマ
ルタイ
プの

ビキニ
（トップが

ブラ型の

ビキニ）

ホル
ター

ネック
ビキニ
（トップを

首の後ろで

固定する

タイプ）

パレオ
付き

ビキニ
（体に

巻きつける

スカート）

トライ
アン
グル

ビキニ
（トップの

布地が

三角形）

ビス
チェ

ビキニ
（トップが

丈の短い

キャミソー

ル型）

タン
キニ

（トップが

タンクトップ

型の

ビキニ）

モノ
キニ

（前から

見ると

ワンピース、

後ろから

見ると

ビキニ）

バン
ドゥ

ビキニ
（トップが

チューブ

トップ

（筒状））

ハイ
ネック
ビキニ
（胸元から

首まで

布地が

つながって

いるビキニ）

オフ
ショル
ダー

（両肩が

見えるほど

首元を

開いた

デザイン）

サロ
ペット
付き

ビキニ
（胸当て

付きの

ズボン）

マイ
クロ

ビキニ
（布面積が

小さく、

露出度の

高い

ビキニ）

競泳用
水着

その他
の水着

特に
なし

 
 

次に、男性（500 名）に、【ナイトプールで自分の妻が着ているとドキドキすると思う水着のタイプ】を聞いたと

ころ、「ノーマルタイプのビキニ」が 18.8%で最も多く、次いで、「トライアングルビキニ」12.0%、「マイクロビキニ」

8.6%と続きました。昼間とは違い大人っぽい雰囲気が味わえるナイトプールでは、大胆な妻の水着姿にドキド

キしそうだという夫が少なくないようです。 

18.8 
12.0 

8.6 8.0 7.8 6.4 5.6 4.0 3.8 3.2 3.2 3.2 1.6 1.4 1.0 

46.6 

0%

25%

50%

◆ナイトプールで自分の妻が着ているとドキドキすると思う水着のタイプ （複数回答）

対象：男性

全体【n=500】

ノーマ
ルタイ
プの

ビキニ
（トップが

ブラ型の

ビキニ）

トライ
アン
グル

ビキニ
（トップの

布地が

三角形）

マイ
クロ

ビキニ
（布面積が

小さく、

露出度の

高い

ビキニ）

ホル
ター

ネック
ビキニ
（トップを

首の後ろで

固定する

タイプ）

ワン
ピース
タイプ

ビス
チェ

ビキニ
（トップが

丈の短い

キャミソー

ル型）

パレオ
付き

ビキニ
（体に

巻きつける

スカート）

バン
ドゥ

ビキニ
（トップが

チューブ

トップ

（筒状））

ハイ
ネック
ビキニ
（胸元から

首まで

布地が

つながって

いるビキニ）

タン
キニ

（トップが

タンクトップ

型の

ビキニ）

オフ
ショル
ダー

（両肩が

見えるほど

首元を

開いた

デザイン）

モノ
キニ

（前から

見ると

ワンピース、

後ろから

見ると

ビキニ）

競泳用
水着

サロ
ペット
付き

ビキニ
（胸当て

付きの

ズボン）

その他
の水着

特に
なし
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◆ママが着たい水着 「ワンピース」がダントツ 

◆“ナイトプールで SNS映え！” ママがイメージする水着は「ノーマルビキニ」「ホルターネックビキニ」 

 

続いて、女性（500 名）に、【レジャープールに家族・夫婦で行くときに着たい水着のタイプ】を聞いたところ、

「ワンピースタイプ」が 41.8%で最も多くなりました。以下、「ノーマルタイプのビキニ」が 16.0%、「タンキニ（トッ

プがタンクトップ型のビキニ）」が 13.4%で続きました。3 位の「タンキニ」は、男性が妻に着てほしい水着では 7

位（5.2%）とあまり人気がありませんでしたが、女性からは支持されている様子がうかがえました。 

 

41.8 

16.0 
13.4 

9.6 8.4 6.0 6.0 4.6 4.6 4.4 4.2 3.0 1.8 1.2 3.6 

24.0 

0%

25%

50%

◆レジャープールに家族・夫婦で行くときに着たい水着のタイプ （複数回答）

対象：女性

全体【n=500】

ワン
ピース
タイプ

ノーマ
ルタイ
プの

ビキニ
（トップが

ブラ型の

ビキニ）

タン
キニ

（トップが

タンクトップ

型の

ビキニ）

ホル
ター

ネック
ビキニ
（トップを

首の後ろで

固定する

タイプ）

パレオ
付き

ビキニ
（体に

巻きつける

スカート）

ビス
チェ

ビキニ
（トップが

丈の短い

キャミソー

ル型）

サロ
ペット
付き

ビキニ
（胸当て

付きの

ズボン）

トライ
アン
グル

ビキニ
（トップの

布地が

三角形）

オフ
ショル
ダー

（両肩が

見えるほど

首元を

開いた

デザイン）

バン
ドゥ

ビキニ
（トップが

チューブ

トップ

（筒状））

モノ
キニ

（前から

見ると

ワンピース、

後ろから

見ると

ビキニ）

ハイ
ネック
ビキニ
（胸元から

首まで

布地が

つながって

いるビキニ）

競泳用
水着

マイ
クロ

ビキニ
（布面積が

小さく、

露出度の

高い

ビキニ）

その他
の水着

特に
なし

 

 

また、女性（500名）に、【ナイトプールで着ると SNS映えすると思う水着のタイプ】を聞いたところ、「ノーマル

タイプのビキニ」が 24.4%で最も多く、「ホルターネックビキニ」が 16.6%、「ワンピースタイプ」が 12.2%で続きま

した。 

 

24.4 

16.6 
12.2 11.4 10.8 10.8 9.8 8.0 

5.0 4.4 4.0 3.4 2.4 0.6 0.4 

37.8 

0%

25%

50%

◆ナイトプールで着るとSNS映えすると思う水着のタイプ （複数回答）

対象：女性

全体【n=500】

ノーマ
ルタイ
プの

ビキニ
（トップが

ブラ型の

ビキニ）

ホル
ター

ネック
ビキニ
（トップを

首の後ろで

固定する

タイプ）

ワン
ピース
タイプ

ビス
チェ

ビキニ
（トップが

丈の短い

キャミソー

ル型）

トライ
アン
グル

ビキニ
（トップの

布地が

三角形）

オフ
ショル
ダー

（両肩が

見えるほど

首元を

開いた

デザイン）

パレオ
付き

ビキニ
（体に

巻きつける

スカート）

バン
ドゥ

ビキニ
（トップが

チューブ

トップ

（筒状））

マイ
クロ

ビキニ
（布面積が

小さく、

露出度の

高い

ビキニ）

モノ
キニ

（前から

見ると

ワンピース、

後ろから

見ると

ビキニ）

ハイ
ネック
ビキニ
（胸元から

首まで

布地が

つながって

いるビキニ）

タン
キニ

（トップが

タンクトップ

型の

ビキニ）

サロ
ペット
付き

ビキニ
（胸当て

付きの

ズボン）

競泳用
水着

その他
の水着

特に
なし
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【レジャープール×芸能人】 

◆レジャープールのオープニングイベントに来てほしい芸能人グループ 1位「嵐」2位「AKB48」 

◆流れるプールが似合うアツアツ芸能人夫婦 

1位「フジモン＆ユッキーナ夫妻」、4位「杉浦太陽＆辻希美夫妻」、7位「濱口優＆アッキーナ夫妻」 

 

全回答者（1,000 名）に、プールに関する様々なテーマについて、イメージに合う芸能人や曲名を、自由回答

形式で挙げてもらいました。 

 

まず、レジャープールのオープニングイベントに来てほしい芸能人グループを聞いたところ、「嵐」（132 件）が

ダントツとなりました。また、2位は「AKB48」（26件）、3位は「ANZEN漫才」（24件）でした。 

男女別にみると、男性では 6 位に「ダチョウ倶楽部」（7 件）がランクインしました。「押すなよ！」と言いながら

プールに落ちる上島竜兵さんの姿を見たい方もいるのかもしれません。女性では「三代目 J Soul Brothers」

（19件）が 2位になりました。 

 

132 

0件

100件

200件

300件

◆レジャープールのオープニングイベントに来てほしい芸能人グループ （自由回答）

※上位10位までを表示

全体【n=1000】 男性【n=500】 女性【n=500】

順位 回答内容 件数 順位 回答内容 件数 順位 回答内容 件数

1位 嵐 132 1位 嵐 42 1位 嵐 90

2位 AKB48 26 2位 AKB48 16 2位 三代目J Soul Brothers 19

3位 ANZEN漫才 24 3位 ANZEN漫才 11 3位 ANZEN漫才 13

4位 三代目J Soul Brothers 23 4位 SMAP 10 4位 関ジャニ∞ 12

SMAP 5位 乃木坂46 8 AKB48

ももいろクローバーZ TOKIO 千鳥

関ジャニ∞ ダチョウ倶楽部 7位 ももいろクローバーZ 9

千鳥 8位 ももいろクローバーZ 6 8位 AAA 8

9位 TOKIO 12 TUBE King & Prince

AAA 千鳥 サンドウィッチマン

乃木坂46

9位 6

6位 7

5位 10

9位 5

5位 15

10位 11
 

 

次に、流れるプールが似合うアツアツ芸能人夫婦について聞いたところ、1 位は「藤本敏史・木下優樹菜」夫

妻（174件）、2位は「佐々木健介・北斗晶」夫妻（47件）、3位は「DAIGO・北川景子」夫妻（45件）となりました。

また、7位には、つい先日結婚したばかりの「濱口優・南明奈」夫妻（11件）もランクインしていました。 

男女別にみると、女性の 3位には「りゅうちぇる・ぺこ」夫妻（29件）がランクインしました。アツアツぶりに加え、

水着ファッションでも楽しませてくれると感じているママが多いのかもしれません。 

 

174 

0件

100件

200件

300件

◆流れるプールが似合うアツアツ芸能人夫婦 （自由回答）

※上位10位までを表示

全体【n=1000】 男性【n=500】 女性【n=500】

順位 回答内容 件数 順位 回答内容 件数 順位 回答内容 件数

1位 藤本敏史・木下優樹菜 174 1位 藤本敏史・木下優樹菜 38 1位 藤本敏史・木下優樹菜 136

2位 佐々木健介・北斗晶 47 2位 佐々木健介・北斗晶 28 2位 杉浦太陽・辻希美 32

3位 DAIGO・北川景子 45 3位 DAIGO・北川景子 21 3位 りゅうちぇる・ぺこ 29

4位 杉浦太陽・辻希美 40 4位 林家ペー・パー子 12 4位 DAIGO・北川景子 24

5位 りゅうちぇる・ぺこ 39 5位 りゅうちぇる・ぺこ 10 5位 佐々木健介・北斗晶 19

6位 林家ペー・パー子 15 6位 杉浦太陽・辻希美 8 6位 濱口優・南明奈 8

7位 濱口優・南明奈 11 7位 渡部建・佐々木希 6 7位 東出昌大・杏 5

8位 渡部建・佐々木希 10 ヒロミ・松本伊代 ヒロミ・松本伊代

9位 ヒロミ・松本伊代 8 庄司智春・藤本美貴 渡部建・佐々木希

反町隆史・松嶋菜々子 反町隆史・松嶋菜々子 藤井隆・乙葉

木村拓哉・工藤静香 木村拓哉・工藤静香
10位 7

8位 4
8位 4
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◆ウォータースライダーに一緒に乗ると盛り上がるリアクション芸人 3位「サンシャイン池崎」さん、TOP2は？ 

◆レジャープールの BGMで流れると子どものテンションが上がるアニメソング 

1位「アンパンマン」2位「ONE PIECE」3位「ドラえもん」 

 

また、ウォータースライダーに一緒に乗ると盛り上がると思うリアクション芸人について聞いたところ、「出川

哲朗」さん（371件）が圧倒的多数で1位となりました。“リアクションと言えば出川さん”というイメージを多くの方

が持っているのではないでしょうか。2 位には「みやぞん」さん（40 件）、3 位には「サンシャイン池崎」さん（32

件）がランクインしました。 

 

0件

100件

200件

300件

◆ウォータースライダーに一緒に乗ると盛り上がると思うリアクション芸人 （自由回答）

※上位10位までを表示

全体【n=1000】 男性【n=500】 女性【n=500】

順位 回答内容 件数 順位 回答内容 件数 順位 回答内容 件数

1位 出川哲朗 371 1位 出川哲朗 181 1位 出川哲朗 190

2位 みやぞん 40 2位 サンシャイン池崎 9 2位 みやぞん 32

3位 サンシャイン池崎 32 ダチョウ倶楽部 3位 サンシャイン池崎 23

4位 小島よしお 18 みやぞん 4位 小島よしお 11

5位 イモトアヤコ 11 5位 小島よしお 7 5位 イモトアヤコ 10

アキラ100% 6位 あばれる君 4 アキラ100%

あばれる君 アキラ100% 宮川大輔

宮川大輔 宮川大輔 中岡創一

ダチョウ倶楽部 狩野英孝 9位 あばれる君 6

中岡創一 春日俊彰 10位 明石家さんま 4

3位 8

7位 3

6位 76位 10

9位 9
 

 

最後に、レジャープールの BGMで流れると子どものテンションが上がると思うアニメソングについて聞いたと

ころ、1 位は「それいけ！アンパンマン」（118 件）、2 位は「ONE PIECE」（61 件）、3 位は「ドラえもん」（59 件）

となりました。また、5位には、女の子に大人気の「プリキュアシリーズ」（30件）がランクインしました。 

 

118 

0件

100件

200件

300件

◆レジャープールのBGMで流れると

子どものテンションが上がると思うアニメソング

（自由回答） ※上位10位までを表示

全体【n=1000】

順位 回答内容 件数

1位 それいけ！アンパンマン 118

2位 ONE PIECE 61

3位 ドラえもん 59

4位 ドラゴンボールシリーズ 37

5位 プリキュアシリーズ 30

6位 仮面ライダーシリーズ 24

7位 ポケットモンスターシリーズ 23

8位 クレヨンしんちゃん 14

9位 妖怪ウォッチ 13

10位 ちびまる子ちゃん 11  
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《調査概要》 

 

◆調査タイトル ：親子で楽しむ夏のレジャーに関する調査2018 

◆調査対象 ：ネットエイジアリサーチのモニター会員を母集団とする 

小学生以下の子ども（複数いる場合は末子）がいる20～49歳の既婚男女 

◆調査期間 ：2018年6月1日～6月5日 

◆調査方法 ：インターネット調査 

◆調査地域 ：全国 

◆有効回答数 ：1,000サンプル（有効回答から下記条件が均等になるように1,000サンプルを無作為に抽出） 

（内訳）親の性別（男性・女性）×子どもの性別（男子・女子）で4分割 各250名 

◆調査協力会社 ：ネットエイジア株式会社 

 

 

 

本ニュースレターの内容の転載にあたりましては、 
「東京サマーランド調べ」と付記のうえ 

ご使用いただきますよう、お願い申しあげます。 
 

 

株式会社東京サマーランド 開発営業部 企画宣伝課 伊藤 

TEL ： 042-558-3634  FAX ： 042-550-0343 

 

 

会社名  ：株式会社東京サマーランド 

代表者名 ：代表取締役社長 山口 一久 

設立  ：1970（昭和 45）年 9月 28日 

所在地  ：東京都あきる野市上代継白岩 600番地 

業務内容 ：遊園地、娯楽施設、スポーツ施設の経営並びに管理運営等 

■■報道関係の皆様へ■■ 

■■本調査に関するお問い合わせ窓口■■ 

■■会社概要■■ 


